
 

 

COMITÉ DE DIRECTION 
Procès-verbal N°05 

 

Réunion du 15 janvier 2024 

COMITE DE DIRECTION : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland  X  
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
BRET Vincent X   
BRUNEL Nicolas X   
BRUYAT Pascal X   
D’AGOSTINO Dominique X   
DELORME Bernard X   
DJEDOU Djamel X   
FAURIE Pierre X   
GALES Gérald  X  
GIRON Patrick X   
JULIEN Laurent X   
MARLHIN Alexandre X   
MOMBARD Martine  X  
MONTALBANO Stéphan  X  
PEALAT Philippe X   
PELIN Nathalie  X  
PION Jean Marie  X  
PROTOY Baptiste X   
REBOULLET Mathilde X   
VILLAND Jean-François X   
ZAVADA Richard X   

 

SALARIES : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
FOURNEL Thibault X   
VALLET Yohann X   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

Pour débuter ce Comité de Direction, le calendrier général des compétitions FFF de la saison 24/25 est 
présenté. Le premier tour de la Coupe de France se déroulera les 24 et 25 août 2024.  

Evolution du nombre de licencié : Le District compte une évolution date à date d’environ 11% 
comptabilisant 29 993 licences au 15/01/24. 

Un retour sur le Conseil de Ligue qui s’est déroulé le 6 janvier à Cournon est effectuée. 

Une présentation de l’état d’avancement du dossier avec la société Bonne Impression est effectuée. 

II. ADMINISTRATIF 

1. Retour sur la soirée des vœux et récompenses du DDAF 

Un retour rapide est effectué sur la soirée des vœux et récompenses qui s’est déroulée à la salle 
AGORA de Guilherand-Granges le 4 janvier 2024. Le Comité de Direction se félicite dans l’ensemble de 
la bonne organisation de cet événement. Il déplore cependant quelques absences en raison de la 
période de vacances scolaires et les nombreuses cérémonies de vœux organisées à la même époque.  

2. Ordre du jour des réunions de secteur 

L’ensemble des dates et des lieux sont validées. 

DATES SECTEURS LIEUX RESPONSABLES SECTEURS CLUBS SUPPORTS 

12 février 2024 1-2 
Cave Yves CUILLERON 
58 RD 1086 
Verlieu – 42410 CHAVANAY 

JF. VILLAND – L. JULIEN 
 

AS CHAVANAY 

19 février 2024 3-4 
Salle Rémi ROURE 
Stade Municipal 
07800 CHARMES SUR RHONE 

M. REBOULLET – R. ZAVADA FC EYRIEUX EMBROYE 

4 mars 2024 5-6 
Salle Polyvalente 
07120 GROSPIERRES 

R. ZAVADA 
ES ST ALBAN 

AURIOLLES GROSP 

11 mars 2024 7-8 
Stade Marcel CROS 
26210 LAPEYROUSE MORNAY 

B. DELORME – R. ARNAUD CS LAPEYROUSIN 

18 mars 2024 9-10 
Stade Municipal 
145 Prom. des deux stades 
26120 CHABEUIL 

D. DJEDOU – N. PELIN FC CHABEUIL 

25 mars 2024 11-12 
Stade Municipal Tropenas  
105 Route de Marseille 
26200 MONTELIMAR 

P. AUBERT – C. BRESSON FC MONTELIMAR 

L’ordre du jour est également validé. Les clubs seront convoqués un mois avant la date de la réunion 
qui les concerne. 

3. Situation financière du District 

JF. VALLET présente la situation financière du District au 31/12/23. Il rappelle que depuis 2015, aucune 
augmentation n’a été mise en place par le District. Après plusieurs reports, celle-ci sera inéluctable 
pour la saison 2024/2025. Un groupe de travail est chargé d’effectuer une proposition afin que celle-
ci soit présentée lors des réunions de secteur 2024. 

4. Journée des bénévoles 2024 



 

 

Le Président rappelle que la journée des bénévoles 2024 se déroulera à LYON le week-end du 26 mars 
2024 à l’occasion de la rencontre entre l’Equipe de France et l’Allemagne. Une liste de 9 bénévoles 
Drôme-Ardéchois est effectuée par les responsables de secteur. R. ARNAUD se mettra prochainement 
en lien avec ceux-ci afin de valider les différentes modalités. 

5. Lettre FFF : Respect de la neutralité sur les lieux de pratique 

Lecture est faite du courrier de Philippe DIALLO, Président de la FFF, au sujet des conditions 
d'application des dispositions de l’article 1 des statuts de la FFF, dont l’application stricte est de notre 
responsabilité collective, et notamment de l’interdiction, à l'occasion de compétitions ou de 
manifestations organisées sur le territoire de la Fédération ou en lien avec celles-ci, de tout port de 
signe ou tenue manifestant ostensiblement une appartenance politique, philosophique, religieuse ou 
syndicale. 

Ce courrier sera diffusé sur la page d’accueil Footclubs de l’ensemble des clubs de la LAuRAFoot. 

6. Evolution du statut des éducateurs 

Dans le cadre de la réforme de la formation des éducateurs, il est présenté le projet de la FFF au sujet 
de la réforme du statut des éducateurs. Le Comité de Direction décide de présenter la déclinaison 
départementale proposée par la FFF lors des réunions de secteur 2024. 

II. JURIDIQUE 

1. Situation du SC Piraillon 

Historiquement, le SC Piraillon est rattaché administrativement au District de la Loire de Football mais 
évolue dans nos compétitions départementales. Après concertation avec la Ligue Auvergne Rhône-
Alpes de Football et le District de la Loire de Football, il a été décidé que le SC Piraillon soit dorénavant 
rattaché administrativement au District Drôme-Ardèche de Football. 

2. Situation du SC Cruas : Décision LAuRAFoot 

Le Président informe les membres du Comité de Direction de la création de l’AS Cruas et de la 
possibilité récente pour ce nouveau club d’enregistrer des licences. Dans un premier temps, le club 
enregistrera seulement des licences pour créer des équipes de jeunes (U6 à U13). 

3. Situation M. Mickaël BOISSY : Demande de réduction de peine 

Lecture du courrier reçu par un licencié sollicitant une réduction de peine. Etant de la compétence de 
la commission de Discipline, M. Pascal BRUYAT (Président de la Commission) étudiera cette demande 
et effectuera une réponse officielle au demandeur. 

4. Sanction M. Gérald DUSSAUD 

JF. VALLET rappelle les faits reprochés à M. Gérald DUSSAUD et informe que la commission de 
Discipline de la Ligue Auvergne Rhône-Alpes de Football s’est saisie de l’affaire lors de sa commission 
du 3 janvier 2024. Il mentionne alors la sanction infligée à M. Gérald DUSSAUD par celle-ci. 

P. BRUYAT informe les membres du Comité de Direction de la démission de M. Frédéric KLEIN de la 
commission de l’arbitrage. 

5. Label Jeunes FFF Crédit Agricole : Retrait / Suspension 



 

 

Dans le cadre des textes fédéraux, du « Chapitre 4 : Modalités de retrait du Label Jeunes » et de 
l’« Article 10 : Les conditions de retrait du label », le Comité de Direction souhaite un état des lieux des 
sanctions disciplinaires à l’encontre de l’ensemble des clubs en démarche de structuration et des clubs 
labellisés. Pour donner suite à cet état des lieux, la commission « Projet Club » organisera une 
commission qui statuera sur les avertissements, les suspensions ou les retraits à formaliser auprès de 
nos clubs. 

6. Nouveau membre de la Commission d’Appel  

Le Comité de Direction valide la candidature de Jean-Yves COQUELLE au sein de la commission d’appel. 
Celui-ci intègrera la commission d’appel à compter du 1er février 2024. 

III. SPORTIF 

1. Réglementation pour les autorisations de tournoi 

Pour donner suite à nombreux manquements, le Comité de Direction rappellera lors des réunions de 
secteur la réglementation au sujet des tournois. En effet, l’ensemble des tournois mis en place par les 
clubs doivent être soumis à une autorisation préalable délivrée par le District. 

Cette procédure sera également à ajouter au sein des livrets pédagogiques U7 à U13 mis à disposition 
des éducateurs de nos clubs par l’Equipe Technique Départementale. 

2. Futsal Jeunes 2024 

Il est rappelé que les Finales Futsal Jeunes 2024 se dérouleront à Bourg de Péage le 24 février prochain. 
Il est demandé aux référents de cette pratique (M. Claude BRESSON et M. Damien PERONI) de fournir 
le déroulé de cette journée afin de pouvoir coordonner l’ensemble des actions à mener pour le bon 
déroulement de ces finales. 

3. Festival Pitch U13 

La finale du Festival Pitch U13 se déroulera le 6 avril prochain à Portes les Valence. Les référents de cet 
événement sont Mathilde REBOULLET et Julien AYGLON. Il leur ai également demandé de fournir le 
déroulé de cette journée afin de pouvoir coordonner l’ensemble des actions à mener pour le bon 
déroulement de cette finale 

4. Journée Nationale des Débutants 

La Journée Nationale des Débutants se déroulera à Tournon le 25 mai prochain pour la catégorie U9. 
Y. VALLET fait état du rendez-vous qui s’est tenu avec le RC Tournon Tain et la municipalité ce jour. 
L’événement accueillera plus de 100 équipes sur la journée et il ne sera pas possible pour les clubs 
d’organiser des tournois U9 ce même jour. Martine MOMBARD et Jérôme VIAL sont les référents de 
cette manifestation. 

5. Finales des coupes Drôme-Ardèche 2024 

P. AUBERT fait l’état de la rencontre avec le club du FC Rhône Vallées et la municipalité le 10 janvier 
dernier. Il est décidé d’organiser un tirage au sort unique pour l’ensemble des coupes Drôme-Ardèche 
le jeudi 14 mars à La Voulte. Philippe AUBERT et Thibault FOURNEL sont les référents de cette 
manifestation. Pour rappel, les finales auront lieu les 8 et 9 juin 2024 à Le Pouzin. 

 



 

 

 

6. Demande US Bas Vivarais : Equipe U15 F 

P. AUBERT présente la requête de l’US Bas Vivarais au sujet de son équipe U15 F qui souhaite pratiquer 
à 11. Etant donné que nos compétitions départementales féminines U15 F se pratiquent à 8 et non à 
11, le Comité de Direction valide la demande du club. L’équipe U15 F de l’US Bas Vivarais intègrera la 
compétition U15 / D5. 

IV. ARBITRAGE 

1. Dossiers Arbitrage 

N. BRUNEL informe de la réception de 3 arbitres ce jour. La commission en arbitrage se réuniera ce 
mercredi 17 janvier pour statuer sur ces différents dossiers. 

Par ailleurs, à l’issue de la Formation Initiale en Arbitrage qui s’est tenue sur la première quinzaine de 
janvier, 12 nouveaux arbitres intègrent les rangs du District portant le nombre d’arbitre à 282. A noter 
la réussite à l’examen de 3 candidates féminines portant le nombre d’arbitre féminine à 20, un record 
pour le District. 

Enfin, N. BRUNEL informe de la tenue d’un stage obligatoire pour les arbitres D1 et D2 ce samedi 20 
janvier. Lors de ce stage, Stéphanie HAMEL interviendra sur la gestion des conflits. 

2. Nomination des arbitres de Ligue 

Le Comité de Direction félicite la réussite de trois de nos arbitres aux examens permettant de devenir 
arbitre de Ligue (Romain VALLOS (US Drôme Provence) / Valentin CAILLET (US Montélimar) / Clément 
JOLIVALT (FC de la Valdaine). 

V. PROJETS 

1. Projet FACE 

JF. VALLET informe de la réception dernièrement par la Ligue Auvergne Rhône-Alpes de nos clubs de 
Ligue dans nos locaux. Cette réunion avait pour objectif la présentation du Projet FACE « Facilité 
d’Accès aux Clubs Eloignés ». A l’issue de cette réunion, le Conseil de Ligue a approuvé le projet et la 
Ligue déploiera ce dispositif à compter de la saison prochaine. 

2. Projet VOR 

JF. VALLET détaille les prémices du projet « VOR » porté par la Ligue Auvergne Rhône-Alpes de Football. 
Ce projet vise à permettre aux clubs de recruter de nouveaux dirigeants et/ou de nouveaux arbitres 
au sein de leurs sympathisants par l’intermédiaire d’un QR Code personnalisé pour chacun d’entre eux. 
B. PROTOY est désigné responsable du déploiement de ce projet au sein du District. 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 

JF. VALLET       R. ARNAUD 

       

 


